
ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA (96ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
SEGUNDO (2º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

 Às nove horas e doze minutos (09h12min), do dia dezoito de
outubro do ano de dois mil e vinte e dois (18.10.2022), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima sexta (96ª)
Sessão Ordinária, do segundo (2º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Senhor Vereador CLÉCIO ALVES , que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente leu um trecho
bíblico e, em seguida, designou o Vereador ANSELMO PEREIRA para ler
a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: CLÉCIO ALVES  – Presidente em exercício;
ANSELMO PEREIRA  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. No expediente foi lido o Ofício nº 236/2022 do
Gabinete do Prefeito, que encaminha Projeto de Lei nº 343 de 11 de
outubro de 2022, que autoriza a abertura de Créditos Adicionais de
Natureza Especial pelo Poder Executivo do Município de Goiânia. Às nove
horas e trinta e um minutos (09h31min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna
o Vereador MAURO RUBEM. Apresentaram matérias: RAPHAEL DA
SAÚDE, Projeto de Lei nº 345, de 18 de outubro de 2022, que dispõe
sobre a Declaração de Utilidade Pública da Igreja Luz para os Povos -
Ministério Apostólico - Setor Leste Vila Nova e dá outras providências,
requerimento endereçado à SMS (requerimento à Secretaria Municipal de
Saúde, para que forneça informações sobre o processo de transferência
da farmácia de medicamentos essenciais e se tem previsão de
substituição da unidade. Qual seria a política municipal a respeito do
funcionamento da farmácia e se haverá mudanças, ou manterá a política
que exerce atualmente); CLÉCIO ALVES, Projeto de Lei nº 346, de 18 de
outubro de 2022, que estabelece definições e dispõe sobre o
licenciamento e regularização de Estandes de Tiro no Município de
Goiânia e dá outras providências; MAURO RUBEM, Projeto de Lei nº 347,
de 18 de outubro de 2022, que dispõe sobre a Declaração de Utilidade



Pública do Centro de Formação, Assessoria e Pesquisa em Juventude -
CAJUEIRO, requerimento endereçado à SEINFRA e à SME; ISAÍAS
RIBEIRO, Projeto de Lei nº 348, de 18 de outubro de 2022, que propõe
alteração do § 2º, inciso IV, do Art.76, da Lei Complementar nº 354 de
julho de 2022, estendendo aos comissionados cedidos à Câmara
Municipal de Goiânia, o Auxílio - Alimentação e dá outras
providências; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SANEAGO e à COMURG; GABRIELA RODART, requerimento
endereçado à Prefeitura e à Secretaria Municipal de Saúde (Pedido de
esclarecimentos à Prefeitura Municipal de Goiânia e Secretaria
Municipal de Saúde sobre denúncia do corte arbitrário, unilateral e
injustificado do adicional de produtividade dos vencimentos dos
profissionais da saúde); LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à
SEINFRA e à SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados ao
MP/GO, à SMM, à OVG, à COMURG e à SEINFRA; PASTOR
WILSON, Projeto de Lei nº 349, de 18 de outubro de 2022, que dispõe
sobre a instalação de câmeras de monitoramento no Centro Dia para
Idosos no Município de Goiânia, Projeto de Lei nº 350, de 18 de outubro
de 2022, que dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento
em instituições de longa permanência para idosos - IL PI no Município de
G o i â n i a ; SANDES JÚNIOR, requerimento endereçado à
SANEAGO; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e
à COMURG; e AAVA SANTIAGO, requerimentos endereçados à SEINFRA
e à SMM. Os Vereadores ROMÁRIO POLICARPO, DELEGADO
ÁLVARO CÁSSIO, CABO SENNA, EDGAR DUARTE, IZÍDIO ALVES,
JOÃOZINHO GUIMARÃES, LÉIA KLEBIA, MAURO RUBEM, PASTOR
WILSON e RONILSON REIS solicitaram o registro como Presenças
Honrosas do Vereador do Município de Caçu-GO, Kaká Ferraz; do Pastor
Josualdo; dos Cantores Thiago e Laodicéia; do Ex-Vereador Edson
Cândido; do Senhor Everaldo Ribeiro da Cunha, Presidente do Sindicato
dos Contabilistas do Estado de Goiás; do Senhor João Evangelista de
Oliveira, Diretor do SCESGO; do Senhor Ronam Pereira Pinto; do Senhor
Policial Bruno Nassif, esposa Taísa Nassif e seu filho Matheus Nassif; do
Dr. Fernando Curado, Deputado Estadual; do Sargento Mário Augusto; da
Senhora Cristiane Beatriz, da Rede Trans e Unitrans; da Senhora Ângela
Café; da Senhora Marcelene; da Estagiária da Defensoria Pública, Raiane
Eduarda; do Líder Comunitário, Senhor Ulisses; e do Senhor José
Pereira. Às nove horas e quarenta e oito minutos (09h48min), o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. O Vereador
ANSELMO PEREIRA solicitou ao Senhor Presidente que o Jovem
Matheus Frota Nassif, estudante do Colégio Roda Viva, fosse convidado a
sentar-se junto à Mesa para presenciar a aprovação do Projeto de Lei
60+, de autoria do Vereador Romário Policarpo . Foi aprovado o pedido



de Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 440/2021, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que dispõe sobre a Lei 60+
que trata da alteração do pictograma que representa a pessoa idosa em
placas utilizadas em espaços públicos e privados e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Direitos dos Idosos, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovado o pedido de Inclusão e
Inversão de Pauta do Projeto de Lei Ordinária nº 316/2022, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO, que denomina a Av.
Guarapari com Av. Hailé Salassié de Goiás Pinheiro e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovado o pedido de Inversão de Pauta do Projeto de Lei
Ordinária nº 113/2022, de autoria do Vereador MAURO RUBEM, que
dispõe sobre o estabelecimento de cotas para o ingresso de pessoas
Trans e Travestis no serviço público municipal em cargos efetivos e em
comissão, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas para a Vereadora Gabriela Rodart . Projeto
de Lei Ordinária nº 256/2021, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO ,
que denomina de Praça Joelson Batista dos Santos o espaço  entre
Avenida Belém e Avenida Belo Horizonte, Setor Vila Vera Cruz, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº
540/2021, de autoria do Vereador PEDRO AZULÃO JÚNIOR, que dispõe
sobre a apresentação de artistas locais na abertura de shows musicais
que ocorrem no município de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei
Ordinária nº 78/2022, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que
institui o mês "Março Azul", com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . Foi aprovado o pedido de
Inclusão e Inversão do Projeto de Lei Ordinária nº 306/2022, de
autoria do PREFEITO, que autoriza abertura de créditos adicionais de



natureza especial, com parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e
Economia, Relator Vereador Henrique Alves, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei
Ordinária nº 249/2022, de autoria do Vereador PASTOR WILSON , que
dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da "Associação
Comunitária Assistencial da Região Leste e Adjacências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Marlon Teixeira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. O Vereador LUCAS KITÃO solicitou o registro
em Ata do Requerimento endereçado ao Conselho Federal de
Medicina que cometeu, na opinião do Parlamentar, um equívoco quanto à
limitação do tratamento de várias enfermidades com a planta medicinal
cannabis sativa. Foram aprovados os seguintes requerimentos :
5.952, 5.953, 5.954  e 6.018 do Vereador Mauro Rubem. A assessoria
do Vereador KLEYBE MORAIS justificou sua ausência por meio de
Ofício.Trinta e um (31) requerimentos foram aprovados de plano,
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e vinte e seis minutos (10h26min),  o Senhor
Presidente em exercício, Vereador GEVERSON ABEL, encerrou a
presente sessão, por não haver mais projetos passíveis de serem
apreciados, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxxxxx
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